

Аналитический отчет

О проведении соревнований по легкоатлетическому троеборью среди обучающихся профессиональных образовательных организаций Самарской области в зачет областной спартакиады (1 группа)

Учредителем спартакиады среди обучающихся профессиональных образовательных организаций Самарской области является министерство образования Самарской области.

Соревнование по легкоатлетическому троеборью проводится на основании государственного задания № 5-од от 09.01.2025г утвержденного приказом министерства образования Самарской области .

Цель: создание условий для привлечения обучающихся к регулярным занятиям физической культурой и спортом в сфере дополнительного образования.

Задачи проведения соревнований:

- пропаганда физической культуры и спорта, как основного средства укрепления здоровья и физического развития;
- развитие физической культуры, массового спорта и популяризация легкоатлетического троеборья, как вида спорта, в образовательных организациях региона;
- формирования здорового спортивного образа жизни у подрастающего поколения;
- профилактики асоциального поведения среди детей и подростков;
- выявление сильнейших спортсменов Самарской области.

Оргкомитет оставляет за собой право вносить изменения и дополнения в положение и регламент о соревнованиях, если это необходимо.

Общее руководство организацией соревнований осуществляет министерство образования Самарской области в лице государственного бюджетного учреждения дополнительного образования Самарской области «Областной детско-юношеский центр развития физической культуры и спорта» (далее ОДЮЦРФКС).

Финальные областные соревнования прошли 16.05.2025г.

Место проведения по адресу: г. Самара, ул. Льва Толстого, 97 а стадион «Динамо».

К участию в соревнованиях по легкоатлетическому троеборью допускаются обучающиеся профессиональных образовательных организаций Самарской области (II группа) 2005 г.р. и младше и 2 человека 2004 г.р. прошедшие предварительную подготовку и допущенные врачом.

Состав команды: 4 юношей, 4 девушек, 2 представителя.

Участники – сборные команды обучающихся профессиональных образовательных организаций Самарской области (I группа).

Участие в соревновании подтверждает факт согласия участников соревнования на обработку и передачу персональных данных в рамках соревнований.

Программа соревнований

Юноши – прыжок в длину с места, бег 100 м, встречная эстафета 3х60.

Девушки – прыжок в длину с места, бег 100 м, встречная эстафета 3х60.

Участники, не имеющие спортивной одежды, нагрудного номера и заполненных карточек к соревнованиям не допускаются.

Работа мандатной комиссии с 09.30 ч.

Порядок проведения соревнований на местах определяет главная судейская коллегия (ГСК).

СПОРТИВНАЯ ФОРМА ОБЯЗАТЕЛЬНА – согласно правилам вида спорта!

В легкоатлетическом троеборье очки начисляются по таблице – 2024 г. оценок результатов участников массовых соревнований по программе «Смотра физической подготовленности учащейся молодёжи» (троеборье).

В зачёт идут 3-ри лучших результатов из 4-х.

В командном зачёте по наибольшей сумме очков троеборья.

В случае обнаружения незаявленного, дисквалифицированного спортсмена в соревнованиях, результат команды аннулируется, и даются штрафные очки.

Протест подается главному судье соревнований не позднее 1 часа после

окончания соревнований и записывается в протоколе.

Итоги соревнований подводит ГСК. Отчёт о проведении соревнований предоставляется в 7-дневный срок.

Победители и призёры соревнований, награждаются грамотами и дипломами соответствующих степеней.

Результаты командного первенства (места команд):

ЮНОШИ

I место ХГТ им.Рябова, II место СГТ, III место ГТ Кошкинский,
4 место УСХТ, 5 место КГТ (Кинель), 6 место ОГТ им.Суркова,
7 место БГСХТ, 8 место КГТ (Красноярский), 9 место БАТ,
10 место ОЦ Камышла

ДЕВУШКИ

I место СГТ, II место УСХТ, III место филиал ТМК ст. Шентала,
4 место БГСХТ, 5 место ХГТ им.Рябова,
6 место ГТ Кошкинский, 7 место КГТ (Кинель)

В 2023 году в этом мероприятии приняло участие 20 команд (юноши, девушки). В 2024 годом приняло участие на 17 команд (юноши, девушки). В 2025 годом приняло участие на 17 команд (юноши, девушки).

Методист ГБУ ДО СО ОДЮЦРФКС Белевцева О.Д.